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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE 

SOCIAL DO FUNDEB DE GASPAR/SC Nº 07/2021. Aos vinte e seis dias do mês de maio de 

dois mil e vinte e um, às treze horas, no Auditório da Prefeitura Municipal de Gaspar, 

realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do 

FUNDEB/Gaspar-SC. Estavam presentes os(a) Conselheiros(a):  Josemar de Souza, Juliana 

Müller Silveira,  Marili Spengler de Córdova, Dione Ferreira de Ávila, Roseli Maria Kohler, 

Luciane Silvia Martins Bailer, Eliane Costa Kretzer, Camile Spengler de Córdova, Rosemeri 

Corsani, Maria Teresinha Ramos, Mari Inez Testoni Theiss, Sandra Mara Hostins e a 

secretária executiva Cristiane Luciano Corrêa. Foi priorizada a seguinte pauta: 1) Leitura e 

aprovação da Ata da reunião anterior e correspondências emitidas e recebidas. 2) 

Detalhamento e explicação sobre o relatório Siope. 3)Relatório dos profissionais pagos 

com o FUNDEB. 4) Informações referente a Formação da AMMVI. 5) Indicação de suplente 

para representatividade no COMED. A presidente Luciene abriu a reunião dando boas 

vindas a todos e após passou a palavra para a secretária Cristiane que realizou a leitura da 

ata do encontro anterior. Após, informou sobre ofícios recebidos e expedidos. Recebemos 

o ofício do COMED solicitando um representante suplente para ter representatividade no 

COMED. A Conselheira Mari Inez manifestou interesse e todos presentes estiveram de 

acordo, para que a mesma representasse o FUNDEB no COMED. Luciane solicitou que 

Juliana realizasse a explicação sobre o relatório do SIOPE. Todos os conselheiros 

receberam a cópia do documento para acompanhar as explicações. Juliana explicou sobre 

a diferença de porcentagem de setenta e trinta por cento referente ao pagamento. Dos 

valores gastos existiram despesas para os dois segmentos, ensino fundamental e 

educação infantil. Maria Terezinha perguntou sobre o porquê não foi gasto tudo, e Juliana 

explicou que a prefeitura bancou utilizando os vinte e cinco por cento, pois devido ao 

ajuste, foi mais seguro organizar desta maneira. Juliana explicou que o município precisa 

gastar no mínimo vinte e cinco por cento, alguns recursos incluem o FUNDEB. Juliana 

explicou que o FUNDEB é gasto para pagamento, sendo os setenta por cento. Em Gaspar 

utilizamos todos os valores do FUNDEB na folha de pagamento. Os conselheiros 

demonstraram dúvidas referente quais os profissionais serão pagos com os setenta por 

cento. Luciane explicou que Plauto, especialista nas orientações referente ao FUNDEB, irá 

realizar uma formação para explicar os encaminhamentos para o novo FUNDEB. Ficou 



CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO 
FUNDEB 

GASPAR/SC – 2021 
 
 

definido um encontro para dia dez de junho, quinta-feira, as dezesseis horas pelo meet. 

Juliana sugeriu convidar a Controladoria e o RH. Rosemeri perguntou qual o valor pago por 

aluno. Luciane explicou que irá verificar. Cristiane explicou algumas mudanças com 

relação ao FUNDEB, principalmente referente ao financiamento que estará atrelado ao 

IDEB como também a igualdade do ensino. Luciane explicou que referente as dúvidas 

sobre o novo FUNDEB iremos receber todas orientações no encontro que será realizado 

com o Plauto via meet e que todos estão convidados a participar, inclusive professores e 

demais funcionários da Rede Municipal. Luciane agradeceu a participação de todos e deu 

por encerrada a primeira reunião do novo conselho do FUNDEB, sendo da qual eu, 

Cristiane Luciano Corrêa, lavro a presente ata na qual será assinada pelos conselheiros. 


